



RUDIMAR MARAFON, SECRETARIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, FAZENDA E PLANEJAMENTO DE CORDILHEIRA ALTA - SC, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37, da Constituição Federal, Lei Orgânica Municipal, **TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO 01/2022** ao Processo Licitatório nº 67/2022 Pregão Eletrônico nº 27/2022, conforme segue:

RETIFICAÇÃO 01/2022

Por este instrumento, **inclui-se** no item: 3 do termo de referência, os itens 3.6 e 3.7, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

3. PRAZO DE ENTREGA/EXECUÇÃO

3.1 - O fornecedor obriga-se a entregar os materiais em que foi declarado vencedor, no prazo máximo de 10 (dez) dias, contados a partir do recebimento da Autorização de Fornecimento, no endeeço descrito na AF de cada secretaria solicitante.

3.1.1 - Os bens serão recebidos provisoriamente no prazo de 10 (dez) dias, pelo responsável ao acompanhamento e fiscalização do contrato, para efeito de posterior verificação de sua conformidade com as especificações constantes neste Termo de Referência e na proposta.

3.1.1.1 - Os bens poderão ser rejeitados, no todo ou em parte, quando em desacordo com as especificações constantes neste Termo de Referência e na proposta, devendo ser substituídos no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da notificação da contratada, às suas custas, sem prejuízo da aplicação das penalidades.

3.2 - Os bens serão recebidos definitivamente no prazo de 20 (vinte) dias, contados do recebimento provisório, após a verificação da qualidade e quantidade do material e consequente aceitação mediante termo circunstanciado.

3.2.1 - Na hipótese de a verificação a que se refere o subitem anterior não ser procedida dentro do prazo fixado, reputar-se-á como realizada, consumando-se o recebimento definitivo no dia do esgotamento do prazo.

3.3 - O recebimento provisório ou definitivo do objeto não exclui a responsabilidade da contratada pelos prejuízos resultantes da incorreta execução do contrato.

3.4 – As cortinas deverão ser instaladas nos locais correspondente pela empresa vencedora do processo licitatório.

3.5 – A cor da cortina será definido pela secretaria solicitante.

LEIA-SE:

3. PRAZO DE ENTREGA/EXECUÇÃO



3.1 - O fornecedor obriga-se a entregar os materiais em que foi declarado vencedor, no prazo máximo de 10 (dez) dias, contados a partir do recebimento da Autorização de Fornecimento, no endeeço descrito na AF de cada secretaria solicitante.

3.1.1 - Os bens serão recebidos provisoriamente no prazo de 10 (dez) dias, pelo responsável ao acompanhamento e fiscalização do contrato, para efeito de posterior verificação de sua conformidade com as especificações constantes neste Termo de Referência e na proposta.

3.1.1.1 - Os bens poderão ser rejeitados, no todo ou em parte, quando em desacordo com as especificações constantes neste Termo de Referência e na proposta, devendo ser substituídos no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da notificação da contratada, às suas custas, sem prejuízo da aplicação das penalidades.

3.2 - Os bens serão recebidos definitivamente no prazo de 20 (vinte) dias, contados do recebimento provisório, após a verificação da qualidade e quantidade do material e consequente aceitação mediante termo circunstanciado.

3.2.1 - Na hipótese de a verificação a que se refere o subitem anterior não ser procedida dentro do prazo fixado, reputar-se-á como realizada, consumando-se o recebimento definitivo no dia do esgotamento do prazo.

3.3 - O recebimento provisório ou definitivo do objeto não exclui a responsabilidade da contratada pelos prejuízos resultantes da incorreta execução do contrato.

3.4 – As cortinas deverão ser instaladas nos locais correspondente pela empresa vencedora do processo licitatório.

3.5 – A cor da cortina será definido pela secretaria solicitante.

3.6 – As medidas de Altura x Largura das cortinas não estão especificadas, pois as janelas são muito variadas, tendo diversas medidas, sendo assim a vencedora do certame deverá vir in loco fazer as medições das mesmas, o mesmo ocorre e se aplica para as medidas dos varões.

3.7 – Sendo os varões Branco/Bege, os suportes PVC serão também branco/bege. A definição dos mesmos ocorrerá pela secretaria solicitante no ato do pedido.

Tendo em vista a alteração feita, conforme Artigo 21 §4 da Lei 8.666/93, a nova data par abertura da licitação será dia 27 de abril de 2022, sendo o credenciamento até as 08:30, iniciando a sessão no mesmo dia às 09:00 no site www.bll.org.br. Os demais itens deste edital permanecem inalterados. Maiores informações e a íntegra do Edital e Anexos, poderão ser obtidas na Sede da Prefeitura Municipal sito à Rua Celso Tozzo, n. ° 27, Fone (49) 3358-9100 ou e-mail licitacoes@pmcordi.sc.gov.br.

Cordilheira Alta, 08 de abril de 2022.

ANA ELIZA TAUCHERT
Secretária de Educação